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Lacunza vam gratuluje k vasi volbé.
Spole¢nost Lacunza, ktera je drzitelem certifikatu 1ISO 9001, zarucuje kvalitu svych spotiebicd a
zavazuje se vyhovét potiebam svych zakaznik(.
Spolecnost Lacunza, kterd si je jista know-how, jeZ ji poskytuje vice nez 50 let zkuSenosti,
vyuZziva pti navrhovani a vyrobé celého sortimentu spotrebicl vyspélé technologie. Tento
dokument vdam pomUZe instalovat a pouZivat spottebi¢ za optimalnich podminek pro vase
pohodli a bezpecnost.
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1. PREDSTAVENI VYROBKU

Pro optimalni provoz spotiebice doporucujeme, abyste si pfed prvnim zapnutim spotrebice
peclivé precetli tento ndvod. V pripadé problém0 nebo obav vas vyzyvame, abyste se obratili na
svého prodejce, ktery s vami bude spolupracovat.

Za Ucelem zdokonaleni vyrobku si vyrobce vyhrazuje pravo provadét zmény bez predchoziho
upozornéni prostiednictvim aktualizace tohoto dokumentu.

Tento spotiebic je uréen ke spalovani dieva za zcela bezpecnych podminek.

VAROVANI: Chybna instalace m(ize mit vazné nasledky.

Instalaci a vSechny nezbytné Ukony pravidelné udrziby musi provadét autorizovany instalatér v
plném souladu se specifikacemi uvedenymi v pravnich pfedpisech platnych v kazdé zemia v
tomto navodu.

1.1. Operating appliance

Jednotka Sagra Sagra CP Sagra CH
Provozni spotrebic - Prerusovany Pferusovany Prerusovany
Klasifikace spotiebic - Typ B Typ B Typ B
Preferované palivo ) Drevéna polena Drevénad polena Drevéna polena
(vlhkost<25 %) (vlhkost<25 %) (vlhkost<25 %)
Funkce nepfimého vytapéni - NE NE NE
Jmenovity vykon do atmosféry (pfimy) (Pnom) kW 9 9 9
Uginnost pfi Pnom (nnom) % 77.5 77.5 87.6
g Emise CO pfi 13 % 02 pfi Pnom (COnom) mg/m?3 625 750 750
‘é‘ Emise NOx pfi 13 % 02 pti Pnom (NOXnom) mg/m?3 133 133 133
g Emise OGC pfi 13 % 02 v Pnom (OGCnom) mg/m?3 43 53 53
.é Emise PM pti 13 % 02 v Pnom (PMnom) mg/m3 30 30 26
g Optimalni tah spalin pfi Pnom (pnom) Pa 12 12 12
% Teplota plynu ve spalinach pfi Pnom (Tnom) °oC 267 267 182
E Teplota plynu na pfirubé hrdla koufovodu pfi Pnom oC 320 320 218
'§ Frekvence zatizeni pfi Pnom h 0.75 0.75 0.75
* Hmotnostni pritok plynu pfi Pnom g/s 9.3 10.7 10.7
Spotieba dfeva (buk) v Pnom kg/h 2.8 2.8 2.5
Teplotni tfida komina - T400 T400 T400
Rozméry topenisté
Sitka mm 460 460 460
Hloubka mm 335 335 335
UzZite€na vyska mm 320 320 320
Maximalni délka polen cm 45 45 45
Vytapény objem (45W/m3) pfi Pnom m3 200 200 200
UZite¢né rozméry pece
Sitka mm - 520 520
Hloubka mm - 270 310
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UzZite¢na vyska mm - 75 230
Kapacita popelniku L 11 1.5 1.5
Hmotnost kg 67 70 76
Primér kominového hrdla (dout) mm 120 120 120
Typ tepelného vykonu/ regulace teploty v mistnosti Jednostupriovy tepelny vykon, bez regulace teploty v mistnosti
Trida energetické ucinnosti - A A A+
Index energetické ucinnosti (EEI) - 102 102 117
Sezonni energeticka Géinnost vytdpéni prostoru (ns) % 68 68 78

Pozndmka: Hodnoty uvedené ve vyse uvedené tabulce vychazeji ze zkousek provedenych v
souladu s normou UNE-EN 13240 s poleny s maximalné 18% vlhkosti a tlakovymi podminkami,
jak je v kazdém pripadé uvedeno.

Upozornéni: Tento spotiebic je navrzen a pfipraven pro praci s druhy paliv, stupném vlhkosti
paliva, zatizenim palivem, frekvenci zatiZeni palivem, tahem spalin a systémem instalace
uvedenymi v tomto navodu k obsluze. Nerespektovani téchto podminek muze vést k
problémdm se spotfebi¢em (zhorseni stavu, zkraceni Zivotnosti atd.), na které se nevztahuje
zaruka Lacunza.
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Figure No.1 - Rozméry spotrebice Sagra v mm
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Figure No.2 - Rozméry spotiebice Sagra CP v mm
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2. POKYNY PRO INSTALATERA

2.1. Upozornéni pro instalatory

Pfi instalaci spotfebice je nutné
dodrZovat vSechny mistni a narodni
predpisy, véetné vsech predpist tykajicich
se narodnich a evropskych norem.

Instalaci spotfebie musi provést
autorizovany instalatér.

Nespravné instalovany spotfebi¢ muize
vést k zavainym udalostem (poZar, vznik
Skodlivych  plynli, poskozeni okolnich
zatizeni atd.).

Odpovédnost spolecnosti Lacunza je
omezena na dodavku materidlu a
nezahrnuje instalaci spotfebice.

2.2. Room for installation

2.2.1. Prostor pro instalaci

Spotrebi¢ potiebuje ke své spravné
¢innosti kyslik (vzduch). Zajistéte vhodny
pfivod vzduchu do mistnosti, ve které je
spotrebi¢ umistén. Toto mnozZstvi kysliku
doplfiuje kyslik, ktery potrebujeme k
dychani (obnova vzduchu).

Aby byla zajisténa vysoka kvalita
vzduchu, ktery dychate, a aby se predeslo
moznym nehodam zplsobenym vysokou
koncentraci plyn( vznikajicich pfi spalovani
(pfedevsim oxidu uhli¢itého a oxidu
uhelnatého), je naprosto nezbytné zajistit
vhodnou obnovu vzduchu v mistnosti, ve
které je spotrfebi¢ namontovan.

mistnost musi mit vidy alespon dvé
trvalé mtizky nebo otvory do exteriéru pro
obnovu vzduchu (jeden pro pfivod a druhy
pro odvod).

Pro instalaci svych spotrebicl
doporucuje spolecnost Lacunza pro tyto
otvory dalsi ¢ast. Jedna z téchto dvou mtizek
musi byt umisténa vysoko v mistnosti (ve

vzdalenosti mensi neZz 30 cm od stropu) a
druha nizko (ve vzdalenosti mensinez 30 cm
od podlahy). Obé mtizky se musi otevirat
ven, aby se vzduch v mistnosti obnovoval
cerstvym vzduchem.

Mrizky privodu vzduchu musi byt
umistény tak, aby nemohlo dojit k jejich
zablokovani nebo ndhodnému uzavreni.

Minimalni prirez, ktery musi mit kazda z
téchto mfizek, zavisi na jmenovitém vykonu
spottebice podle nasledujici tabulky:

Minimum
OUtPUt_ of the additional section
appliance of each of the
(kW) . 2
grilles (cm®)
P < 10kW 70
10V<P<15 90
15<P<20 120
20<P<25 150
25<P<30 180
30<P=<35 210
P>35 240
Max. 30 cm
I_§

Figure No.4 - Smérné udaje pro vétraci mrizky

Spotifebi¢ musi byt vidy pouzivan se
zavienymi dvirky.

V mistnostech vybavenych fizenym
mechanickym vétranim systém odsava a
obnovuje okolni vzduch; v téchto pripadech
je v mistnosti mirné nizky tlak a je nutné
instalovat neuzaviratelny privod
venkovniho vzduchu o prarezu alespori 90

cm?2,
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2.2.2. Umisténi spotiebice v mistnosti

Zvolte takové misto v mistnosti, které
podporuje dobrou distribuci horkého
vzduchu konvekci a salanim.

2.3. Instalace spotrebice

2.3.1. Podlaha

Ujistéte se, Ze podstavec vydrzi celkovou
hmotnost spotiebice a jeho skfiné.

Pokud je povrch podlahy (podklad)
hoflavy, namontujte vhodnou izolaci.
2.3.2. Bezpecnostni vzdalenosti

Dbejte na dodrzeni vzdalenosti instalace
spotiebice od hoflavych material. Pohled
na spotrebic z ¢elni strany:

Vzdalenost od
hoflavych materiala
(mm)
SAGRA
SAGRA cp | SAGRACH
Z prave 400 400
strany
Z levé strany 400 400
Ze zadni
400 1000

strany
Zepredu 1000 1000
Shora 800 800

Méjte na paméti, Ze mize byt dokonce
nutné chranit nehoflavy material, aby se
zabranilo jeho rozbiti, deformaci atd. v
disledku  prehrfati, pokud nehoflavy
material neni konstruovan tak, aby odolaval
vysokym teplotam.

2.3.3. Kontroly pred prvnim zapdalenim
e Ujistéte se, Ze sklo/skla nejsou
rozbité nebo poskozené.

e Ujistéte se, Ze praduch neni ucpany
obalem nebo volnymi dily.

e Zkontrolujte spravnou polohu
deflektoru

o Ujistéte se, Ze vzduchotésné spoje
koufového okruhu jsou v bezvadném
stavu.

e Zkontrolujte, zda se dvere spravné
zaviraji.

e Ujistéte se, Ze jsou vsechny
pohyblivé ¢asti namontovany na svém
misté.

2.3.4. Pf¥ipojeni ke koufovodu

Spotfebic musi byt pfipojen ke
kominovému priduchu pomoci specialniho
potrubi uréeného proti zplodindm horeni
(napf. z nerezové oceli, smaltované oceli
atd.).

Chcete-li pfipojit kourfovod k pfirubé
natrubku, vlozte potrubi dovnitf pfiruby a
utésnéte spoj protipozarnim tmelem nebo
protipoZarnim cementem, aby byl zcela
vzduchotésny.

Montdazni firma musi zajistit, aby bylo
potrubi pfipojené ke spotrebi¢i dobfe
upevnéno a aby nemohlo dojit k jeho
uvolnéni z pouzdra (napf. v dlsledku
dilatace vlivem teploty apod.).

2.4. Kominovy praduch

Kominovy prlduch musi odpovidat
souc¢asnym normam pro instalaci koming.

V  mistnostech vybavenych fizenou
mechanickou ventilaci nesmi byt vyvod
ventilace nikdy pripojen ke koufovodu.

Spotfebi¢c musi mit vidy vlastni
kominovy praduch, nikdy nesmi sdilet
kominovy priduch s jinym spotfebicem.

2.4.1. Typ koufovodu

Koufovod musi byt vyroben ze
specidlniho  materidlu  odolného  VvUci
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zplodindm horeni (napf. nerezova ocel,
smaltovana ocel atd.).

Spotrebice bez ustfedniho vytapéni (bez
zadniho  kotle)  vyZaduji  izolovany,
dvouplastovy koufovod pouze na téch
usecich, které vedou ven nebo pres chladné
prostory. Jednoduché potrubi lze pouzit
uvnitf budovy, teplo plyn( slouzi k vytapéni
mistnosti a izoluji se pouze ty Useky, kde by
nadmérna teplota mohla zplsobit skody.

Pokud je komin postaven, je nutné jej
zatrubnit a izolovat, aby bylo zajisténo
spravné proudéni vzduchu.

Primeér potrubi musi byt po celé délce
stejny jako prlmér hrdla koufovodu na
spotfebici, aby byla zajisténa spravna
funkce.

Koufovod musi zabranit vnikdni destové
vody.

Kourovod musi byt po celé délce Cisty a
vzduchotésny.

Kourovod musi byt vysoky nejméné 5 m
a uzavér komina nesmi branit volnému
odchodu plynQ.

Pokud ma kourovod tendenci trpét
spadem, je nutné namontovat ucinny kryt
proti spadu, staticky kryt nebo ventilator
pro odvod koufe, pripadné zménit tvar
komina.

Nikdy neprovadéjte ohyby pod uhlem
90°, protoze zplsobuji velkou ztratu tahu, a
ohyby pod Uhlem 45° omezte na naprosté
minimum. Kazdy 45° ohyb odpovida
zkraceni délky koufovodu o 0,5 m.
Vodorovné casti koufovodu by se nemély
instalovat, protoZe vyrazné snizuji tah.

Spotiebi¢ je uréen k provozu v
podminkach fizeného tahu. Spotfebi¢ musi
pracovat pfi kominovém tahu 12Pa a7z 15Pa.
Pro zajisténi tohoto tahu musi byt v kominé
instalovan automaticky reguldtor tahu.
Provoz bez fizeného tahu muze vést k

rychlému poskozeni spotiebice, na které se
nevztahuje zaruka.

Koufovod nesmi svou vahou spocivat na
spotrebici, protoze by mohlo dojit k
poskozeni pracovni desky.

Méjte na paméti, Ze v kourovodu muze
dochazet k vysokym teplotam, coz
znamena, Ze je nezbytné posilit izolaci v
Usecich, kde se nachazi hoflavy material
(dfevéné tramy, nabytek atd.). MlzZe byt
dokonce nutné chranit nehoflavy material,
aby nedoslo k jeho rozbiti, deformaci apod.
v dasledku prehrati, pokud materidl neni
navrien tak, aby odolaval vysokym
teplotam.

Musi byt mozZné vycistit cely kourovod,
pficemZz Zadnd Cast nesmi  zUlstat
nepristupna pro ucely Cisténi.

2.4.2. Koruna komina

Horni konec komina musi byt nejméné 1
m nad stfechou, hfebenem stfechy nebo
jakoukoli prekazkou na strese.

>1m

|< 20°




Figure No.5 - Vzddlenosti mezi korunou komina
a hfebenem strechy

Koruna komina musi pfesahovat nejvyssi
bod sousedni budovy nebo prekazky

nachazejici se v okruhu 10 m od vyusténi
komina o vice nez 1 m.

<i0m

Figure No.6 - Vzddlenosti mezi korunou komina
a objekty v okruhu 10 m

Koruna komina musi pfekonat jakoukoli
sousedni budovu nebo prekazku nachazejici
se v okruhu 10 az 20 m od vyusténi komina.

De10ma20m

Figure No.7 - Vzddlenosti mezi korunou komina
a objekty v okruhu 10 az 20 m.
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3. NAVOD K POUZITi

Vyrobce nenese Zadnou odpovédnost za
poskozeni dild zplsobené nespravnym
pouzitim nedoporucenych paliv, Upravami
spotrebice nebo zplisobem jeho instalace.
Pouzivejte pouze originalni ndhradni dily.

Pfi pouzZivani spotfebiCe je nutné
dodrZovat vSechny mistni a narodni
predpisy, vcetné téch, které se tykaji
narodnich a evropskych norem.

Teplo se Sifi salanim a konvekci pres
predni a vnéjsi stranu spotrebice.

3.1. Palivo

Tento spotrebi¢ se nesmi pouZivat jako
spalovaci zafizeni. Nepouzivejte
nedoporucena paliva.

e PouZivejte sucha polena (max. 16%
vlihkost), pokacena nejméné pred 2 lety,
oCisténa od pryskyfice a uloZzend na
chranéném, vétraném misté.

e Pouzivejte tvrda dreva s vysokou
kalorickou hodnotou a dobrou tvorbou
Zaru.

e Velké kmeny by mély byt pred
uskladnénim roziezany na pouzitelné
délky. Kmeny by mély mit maximalni
prdmér 150 mm.

e Jemné nasekané difevo md vétsi
tepelny vykon, ale také rychleji hofi.

Optimdlni paliva:

e Buk.
Ostatni paliva:

e Dub, kastan, jasan, javor, bfiza, jilm
atd.

e Borovicova a eukalyptova polena
maji nizkou hustotu, vytvareji velmi
dlouhé plameny a mohou zpUsobit
rychlejsi opotrebeni soucasti spotiebice
nez obvykle.

e Pryskyfi¢né dfevo miZe znamenat,
Ze spottebi¢ a koufovod je tfeba distit
Castéji.

Nepovolena paliva:

e Vsechny druhy uhli a kapalnych
paliv.

o '"Zelené drevo". Zelené nebo vlhké
drevo sniZuje vykon spotrebice a vede k
usazovani sazi a dehtu na vnitfnich
sténdch koutovodu, které jej ucpavaiji.

e "Obnovené drevo". Spalovani
upraveného dreva (Zelezni¢ni praZce,
telegrafni sloupy, preklizky,

drevovlaknité desky, palety atd.) rychle
blokuje systém (usazovani sazi a dehtu),
poskozuje Zivotni prostredi (znecisténi,
zapach) a mulZe vést k deformaci
topenisté v dlsledku prehrati.

e Vsechny materidly, které nejsou
drevéné (plast, plechovky od spreji
atd.).

e Nikdy nepouZivejte benzin,
benzinové palivo do lamp, parafin,
tekutinu do zapalovacdid na dievéné uhli,
etylalkohol nebo podobné kapaliny k
zapaleni nebo opétovnému rozdélani
ohné v zafizeni. VSechny tyto kapaliny
uchovavejte mimo dosah zafizeni, pokud
je pouzivano.

Zelené a prepracované dievo mize
zpUsobit poZar v kominé.

Nasledujici graf ukazuje, jak vlhkost
palivového dreva ovliviiuje jeho tepelny
vykon:
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Figure No.8 - Vztah mezi vlhkosti palivového
s dreva a tepelnym vykonem.

3.2. Popis casti spotiebice

3.2.1. Provozni komponenty

Sagra Sagra CP
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Figure No.9 - Provozni soucldsti spotrebice

e A:Rukojet dvifek topenisté
e B: Primarni pfivod vzduchu, popelnik
o Bl otevrit
o B2 uzavfeno
e C:Sekundarni ptivod vzduchu
o C1 otevfit (pohyb smérem k symbolu +)
o  C2 zavfeno (pohyb smérem k symbolu -)
e D:Klika dvefi CP
o D1 zavfeno (otacejte proti sméru hodinovych rucicek)
o D2 (otacejte ve sméru hodinovych rucicek)
o D3 otevrit
E: CH klika dvefi
o Eluzavieno
o E2(posun nahoru)
o E3 (otacejte proti sméru hodinovych rucicek)
o E4 otevrit
F

: Dvojité sani spalovaciho vzduchu
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3.3. Osvétleni

Pouzivani spotrebice za teplého pocasi
(teplé dny, casné odpoledni hodiny za
sluneénych dnll) mGze vést k problémim s
osvétlenim a proudénim vzduchu.

Urcité povétrnostni podminky, jako je
mlha, led, vlhkost pronikajici do koufovodu
atd., mohou branit dostate¢nému proudéni
vzduchu v koufovodu a vést k uduseni.

Pro uspokojivé zapaleni spotiebice
postupujte nasledujicim zplsobem:

e Otevrete dvirka topenisté a naplno
otevrete vsechny pfivody vzduchu do
topenisté.

e Do ohnisté vloZte papir nebo
podpalovac a dievéné trisky.

e Zapalte papir nebo podpalovac.

e Dvitka nechte mirné pooteviena na
Sitku dvou az tfi prstd asi 15 minut,
dokud se sklo nezahreje.

e Pri prvnim zapaleni spotrebice by
mél byt ohen mirny, aby se C(asti
spotrebice mohly rozsitit a vysusit.

DaleZité: Pfi prvnim zapnuti mdize
spotrebic vydavat kouf a zvlastni pachy. To
neni ddvod k obavam. Béhem prvnich
nékolika hodin provozu oteviete venkovni
okno, aby se mistnost vyvétrala.

Pokud se v okoli spotfebice objevi voda,
vznikd kondenzaci vlhkosti ze dfeva pfi
zapaleni ohné. Tato kondenzace se pfestane
objevovat, jakmile spottebi¢ tfikrat nebo
Ctyrikrat zapadlite a pfrizplsobi se svému
koufovodu. Pokud nezmizi, zkontrolujte tah
koufovodu (délku a priamér koufovodu,
izolaci koufovodu, vzduchotésnost) a
vlihkost pouZitého dreva.

3.4. Bezpecnost

Pod spotfebicem neskladujte hoflavé
materialy.

3.5. Nakladani paliva

Pti nakladani palivového dreva otevirejte
dvirka topenisté opatrné a zabrante
nahlému vniknuti vzduchu do topenisté, aby
se kouf nedostal do mistnosti, ve které je
spotrebic instalovan.

Nedoporucujeme prendset na kamna vice
nez 2,6 kg palivového dreva (jednd se o
zatizeni, pro které je spotiebic
certifikovan). Vétsi zatizeni krbu muzZe vést
k rychlejSimu znehodnoceni kamen, a tim
ke zkraceni jejich Zivotnosti.

Tuto operaci provadéjte v rukavicich,
aby nedoslo k popaleni rukou.

Minimalni interval mezi zatizenim pro
jmenovity tepelny vykon je 60 minut.

Maximalni vySka nakladu musi byt
pfiblizné jedna tretina vysky topenisté.

Vidy naklddejte se  jmenovitym
mnozstvim (viz tabulka v ¢asti 1.1).

Pro minimalni spalovani (napf. v noci)
pouzivejte silnéjsi polena.

Kdyz je topenisté naloZzeno, zaviete
dvirka.

U spotiebicl s vermikulitovym vnittkem
budte pfti vkladani polen do topenisté
opatrni. Vermikulit je kfehky material a pfi
narazu muZe prasknout. Pouziti dreva s
nedoporucenou vihkosti rychle poskodi
vermikulitové ¢asti.
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3.6. Operace

Spotifebic by mél byt provozovan se
zavienymi dvitky a zavienou tdhlem
pfimého tahu.

Z bezpecénostnich divodu nikdy
neuzavirejte vSechny pfivody spalovaciho
vzduchu do spotfebice.

Pfivod primarniho vzduchu

Otevienim tohoto pfivodu vstupuje
vzduch do topenisté pres mfizku topenisté.

Pfivod sekundarniho vzduchu

Otevienim tohoto pfivodu se vzduch
dostdva do topenisté pres horni ¢ast dvifek
topenisté.

DULEZITE: Udriovani otevieného ptivodu
sekundarniho vzduchu pomaha udrzovat
sklo dvefi déle Cisté.

DULEZITE: Uzavieny pfivod primarniho
vzduchu pomaha udrzet delsi Zivotnost
spotrebice.

DULEZITE: Spotiebic je vystaven
extrémnim teplotnim zménam a v dlsledku
toho muze pfi provozu vydavat zvuky. Tyto

zvuky jsou pfirozenym dlsledkem
rozpinani/smrstovani soudasti, z nichz se
spotrebic sklada. Nelekejte se téchto
zvuka.

Chcete-li  dosdhnout  maximalniho
vykonu, oteviete vSechny pfivody vzduchu
do topenisté a chcete-li dosahnout
minimalniho vykonu, spiSe je zavrete. Pro
béZzné pouZiti doporucujeme  uzavrit
primarni pfivod a ponechat otevieny
sekundarni privod.

U spotrebica tridy B nebo BE (bez
potrubi spalovaciho vzduchu z ulice) mlize v
dobé, kdy se spotfebic nepouZiva,
predstavovat sestava potrubi spotfebice a
spalinového kanalu cestu uniku tepla do
ulice. Pokud spotrebi¢ neni v provozu,
doporucuje se nechat privodni vzduchové
registry do spalovaci komory uzaviené, aby
se tyto energetické ztraty minimalizovaly.

3.7. Odstranovani popela

Po dlouhodobém pouZivani spotrebice je
nutné odstranit popel z topenisté. Popelnik
vyjméte, kdyZz je studeny nebo kdyz
pouzijete néco, ¢im zabranite popaleni
(rukavice).

Figure No.10 - Odstrariovdni popela (B)

Nikdy nevyhazujte Zzhavé uhliky do
odpadkového kose.

Pozor! Je velmi dulezité, abyste po
vysypani popela a pred dalSim zapalenim
ohné vratili popelnik zpét do jeho pouzdra
na dné topenisté! Provedte to tak, Ze
budete postupovat pfi vytahovani v
opacném poradi.

3.8. Deflektory.

Spotifebi¢c md 1 deflektor umistény v
horni ¢asti topenisté.



Demontaz deflektoru

Figure No.11 - Otocte deflektor vzadu nahoru a
nechte jej vodorovné zvednuty.

Figure No.12 - Zvednéte levou zadni ¢dst
vermikulitu

Figure No.13 - Otoceni pro vyjmuti z jeho
umisténi

Figure No.14 - Vyjmuti pravého zadniho
vermikulitu

Figure No.15 - Turn the left side vermiculite into
the firebox and remove it
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Figure No.16 - Odstrarite deflektor tak, Ze jej
umistite podle obrdzku.

Na deflektoru se mohou usazovat saze
padajici z koufovodu.
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4. UDRZBA A DULEZITE RADY

4.1. Udrzba spotrebice

Spotrebic, pfipojovaci potrubi
koufovodu a koufovod je tfeba pravidelné
Cistit, zejména po delsi dobé nepouzivani.

4.1.1. Topenisté

Vycistéte prostor topenisté od popela
apod.

4.1.2. Uvnitf spotiebice

Vnitfek topenisté je pfristupny také
zespodu, a to vytaienim - zatlacenim
litinové mtizky a vyjmutim popelniku.
Vycistéte prostor od popela skrz dutinu,
ktera zGstala po vyjmuti (v pfipadé potreby
pouzijte vysavac).

Vycistéte prostor topenisté od popela.
Vycistéte deflektory, kde se mohou
usazovat saze.

4.1.3. Zasuvka kourfovodu

Pro spravnou funkci spotrebice je nutné
udrZovat prostor zasuvky kourovodu stale
Cisty.

Musi se Cistit tak Casto, jak je potreba.
Cetnost &idténi zavisi na mife pouZivani
spotfebice a druhu pouzivaného paliva.

4.1.4. Chromované dily

Chromované dily ocistéte vlhkym
hadfikem s neutrdlnim mydlem a ihned je
osuste. NepouZivejte draténky, abrazivni
prostfedky, odrezovace nebo prostiedky na
bazi kyselin; mohly by poskodit chromovani.
VIhkost miiZze poskodit chrom.

4.1.5. Lakované dily z ocelového plechu a
litiny.

Tyto Casti by se mély Cistit kartacem
nebo suchym hadfikem. Dily nenavlhcujte:
ocel by mohla zrezivét a barva by mohla

vytvorit puchyre a odstépky. Zvlasté opatrni
budte pri Ccisténi skla: pouzité kapaliny
nesmi navlhcit lakovanou ocel.

4.1.6. Sklo topenisté

Aby sklo zlistalo co nejdéle Cisté, mél by
byt sekundarni vzduchovy registr otevieny.
V prlbéhu hodin pouzivani se vSak sklo
mUZe znecistit. K jeho vyciSténi pouZijeme
specifické odmastovaci pripravky nebo
prostfedky pro suché cisténi, které jsou k
tomuto ukolu uréeny.

Ci§téni provadéjte p¥i studeném skle a
dbejte na to, abyste Cistici prostfedek
nepouzili pfimo na sklo, protoze pokud by
se dostal do kontaktu se zaviraci $idrou
dvefi, mohlo by dojit k jeho poskozeni.
Cistici prostfedek naneste na had¥ik.

Je také dulezité zabranit tomu, aby se
Cistici kapalina dostala do pohyblivého
mechanismu pokladny, protoZze by mohlo
dojit k jeho zablokovani.

Upozornéni: Pokud spotiebic pouzivame
v tahu vyssim nez 15 Pa nebo spalujeme vice
dreva (za hodinu), nezZ je uvedeno v tabulce
1.1, vystavujeme  spotrebi¢  vysSSim
pracovnim podminkdm, neZ jsou pro néj
urceny. To mulZe vést k agresivnhimu
znecisténi skla (bila svatozar), které nelze
vycistit tradi¢nim zptsobem.

Pozor, keramické sklo vitro je pfipraveno
na teplotu 700 °C. Nikdy nenechdvejte
hofici dfevo nebo plamen horeni delsi dobu
Slehat o sklo. V takovém pfipadé by se sklo
vystavilo teplotdm nad 750 2C, coz by mohlo
zménit vnitini strukturu skla a zpUsobit jeho
neprihlednost (nevratny jev).

4.2. Udrzba kominového praduchu

VELMI DULEZITE: Aby se predeslo
mimoradnym udalostem (pozariim komina
apod.), je nutné pravidelné provadét udrzbu
a Cisténi; pokud je spotrebic ¢asto pouZivan,
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je tfeba komin a pripojovaci potrubi
kourfovodu vymetat nékolikrat ro¢né.

V pfipadé pozaru v kominé uzavrete tah
komina, zaviete dvere a okna, odstrante
uhliky z topenisté, ucpéte pfipojovaci otvor
vlhkou tkaninou a zavolejte hasice.

4.3. Dulezité informace

Spolecnost Lacunza doporucuje pouzivat
pouze nahradni  dily  autorizované
spolecnosti Lacunza.

Spolecnost Lacunza nenese Zadnou
odpovédnost za jakékoli Upravy vyrobku,
které nepovolila.

Tento spotiebi¢ produkuje teplo a pfi
kontaktu s nim mUze dojit k popaleni.

Po zhasnuti mlzZe tento spotrebic zlstat po
uréitou dobu HORKY. DBEJTE NA TO, ABY
SE K NEMU NEPRIBLIZOVALY MALE DETI.
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5. RESENi PROBLEMU

f Tento symbol znamen3, Ze k provedeni operace by mél byt pfivolan kvalifikovany odbornik.

Problém

Pravdépodobné priciny

Reseni

Ohen se spravné
nerozhofi
Oheri nezlstava horet

Zelené nebo vihké drevo

Pouzivejte tvrdé dievo, pokdcené nejméné pred dvéma lety a
uloZené na chranéném a vétraném misté.

Kmeny jsou pfilis velké

K zapéleni ohné pouzijte zmackany papir nebo podpalovac a
suché drevéné tfisky. K udrzovani ohné pouZivejte Stipana
polena

Nekvalitni dfevo

PouZivejte tvrdé dievo, které vytvafi teplo a Zar (kastan, jasan,
javor, bfiza, jilm, buk atd.).

Nedostate¢né mnoZstvi
primarniho vzduchu

Zcela otevrete pfivody primarniho a sekundarniho vzduchu,
pfipadné mirné pootevrete dvirka.
Oteviete mrizku pfivodu venkovniho vzduchu

Nedostateény stoupavy
proud

Zkontrolujte, zda neni zablokovan tah. V pfipadé potreby
odstrarite saze.

Zkontrolujte, zda je koufovod v bezvadném stavu
(vzduchotésny, izolovany, suchy atd.).

Ohen se pfilis rozhofiva

Nadmérné mnozstvi
primarniho vzduchu

Castecné nebo Uplné uzavrete pfivody primérniho a
sekundarniho vzduchu.

Nadmeérny stoupavy
proud

Instalace tlumice pravanu

Kouf¥ vznikajici pfi
zapaleni

Nekvalitni dfevo

Nespalujte trvale tfisky, tesarské zbytky (preklizky, palety
atd.).

Studeny koufrovod

Zahtejte kourovod spalenim kousku papiru v topenisti.

Kouf pfi hofeni

V mistnosti je nizky tlak

V mistnostech s fizenou mechanickou ventilaci nechte
oteviené venkovni okno, dokud se oher plné nerozhofi.

PFili§ malo naloZzeného
dieva

Zatizeni podle doporuceni. Vyrazné mensi nez doporucené
zatizeni vede k nizké teploté koure a k poklesu proudéni.

Nedostateény stoupavy
proud

Zkontrolujte stav koufovodu a izolace.
Zkontrolujte, zda neni potrubi ucpané. V pfipadé potieby
vycistéte mechanicky

Vitr vnika do koufovodu

Instalace systému proti spadu (Cowl) v horni ¢asti komina.

Nedostatecné se zahfiva

V mistnosti je nizky tlak

i b

V mistnostech s fizenym mechanickym vétranim musi byt
pfivod venkovniho vzduchu.

Nekvalitni dievo

Pouzivejte pouze doporucené palivo

Kondenzace vody (po
zapaleni spotfebice vice
nei 3 az 4krat).

PFili§ malo nalozeného
dreva

Zatizeni podle doporuceni. ZatiZzeni vyrazné mensi nez
doporucené vede k nizké teploté koure a kondenzaci.

Zelené nebo vihké drevo

Pouzivejte tvrdé dievo, pokdcené nejméné pred dvéma lety a
uloZené na chranéném a vétraném misté.

Stav koutovodu

Prodluzte koufovod (minimalné 5-6 metrd). Dymovod fadné
izolujte. Zkontrolujte vzduchotésnost koufovodu/spotfebice.
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Figure No.17 - Sagra Breakdowns

Ne CcODIGO DENOMINACION PESO/LONG | CANTIDAD
Javea-Tormos-Sagra cristal puerta hogar
1 | 502840000000 |5 7% 20> 8 P & 0,82 kg 1
2 | 509020000042 | Corddn negro @ 13mm puerta hogar 2,1m 1
3 | 500000000510 | Corddén 8x2mm cristal puerta hogar 1,2m 1
4 5028400010 | Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Deflector 2,3kg 1
5 | 502840000002 |Javea-Tormos-Sagra registro 22 0,5 kg 1
6 | 502840000003 | Tormos-Sagra cenicero 2,5 kg 1
7 | 502030000003 |Salamandra-Gold parrilla 1,7 kg 1
8 | 502870000000 | Sagra pieza movil registro 12 0,1kg 1
9 5028400007 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Base hogar 5,3 kg 1
10 5028700004 | Sagra CH DC Vermiculita LATERAL 1ZQ 1,8 kg 1
11 5028700005 |Sagra CH DC Vermiculita LATERAL DCHA 1,8 kg 1
12 5028400008 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Trasera IZQ 0,8 kg 1
13 5028400009 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Trasera DCHA 0,8 kg 1




Figure No.18 - Sagra CP Breakdowns

N2 cODIGO DENOMINACION PESO/LONG | CANTIDAD
1 | 502840000000 |Javea-Tormos-Sagra cristal puerta hogar 347x241x4mm 0,82 kg 1
2 | 509020000042 | Corddn negro @ 13mm puerta hogar 2,1m 1
3 | 500000000510 | Corddn 8x2mm cristal puerta hogar 1,2m 1
4 5028400010 | Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Deflector 2,3 kg 1
5 | 502840000002 |Javea-Tormos-Sagra registro 22 0,5 kg 1
6 | 502840000003 | Tormos-Sagra cenicero 2,5kg 1
7 | 502030000003 | Salamandra-Gold parrilla 1,7 kg 1
8 | 502870000000 | Sagra pieza movil registro 12 0,1kg 1
9 | 502860000001 | Tormos-Sagra Barra tapa calientaplatos 0,65 kg 1
10| 5028400007 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Base hogar 5,3 kg 1
11| 5028700004 |Sagra CH DC Vermiculita LATERAL I1ZQ 1,8 kg 1
12| 5028700005 |Sagra CH DC Vermiculita LATERAL DCHA 1,8 kg 1
13| 5028400008 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Trasera 1ZQ 0,8 kg 1
14| 5028400009 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Trasera DCHA 0,8 kg 1




Figure No.19 - Sagra CH Breakdowns

N2 cODIGO DENOMINACION PESO/LONG | CANTIDAD
1 | 502840000000 | Javea-Tormos-Sagra cristal puerta hogar 347x241x4mm 0,82 kg 1
2 | 509020000042 | Corddn negro @ 13mm puerta hogar 2,1m 1
3 | 500000000510 | Cordén 8x2mm cristal puerta hogar 1,2m 1
4 5028400010 | Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Deflector 2,3 kg 1
5 | 502840000002 | Javea-Tormos-Sagra registro 29 0,5 kg 1
6 | 502840000003 | Tormos-Sagra cenicero 2,5 kg 1
7 | 502030000003 | Salamandra-Gold parrilla 1,7 kg 1
8 | 502870000000 | Sagra pieza movil registro 12 0,1kg 1
9 | 502860000002 | Tormos-Sagra CH Barra puerta horno 0,52 kg 1
10 | 502840000005 | Javea-Tormos-Sagra CH Cristal puerta horno 347x150x4mm 0,5 kg 1
11 | 500000000510 | Corddn 8x2 mm cristal puerta horno 1m 1
12| 5028400007 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Base hogar 5,3 kg 1
13 | 5028700004 |Sagra CH DC Vermiculita LATERAL IZQ 1,8 kg 1
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14 | 5028700005 |Sagra CH DC Vermiculita LATERAL DCHA 1,8 kg
15| 5028400008 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Trasera 1ZQ 0,8 kg
16| 5028400009 |Javea-Tormos-Sagra Eco, Vermi Trasera DCHA 0,8 kg
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7. RECYKLACE VYROBKU

Za recyklaci spottebice je odpovédny vyhradné jeho majitel, ktery musi postupovat v souladu
s platnymi zakony své zemé, pokud jde o bezpecnost, respektovani a ochranu Zivotniho
prostfedi. Po skonceni Zivotnosti nesmi byt vyrobek likvidovan spolecné s komunalnim
odpadem.

Lze je odevzdavat do konkrétnich stfedisek tfidéného sbéru zfizenych obcemi nebo u
prodejcu, ktefi tuto sluzbu nabizeji. Selektivni likvidace vyrobku zabrariuje moznym negativnim
dasledkdm pro Zivotni prostredi a zdravi a umozZiiuje zpétné vyuZziti materiald, z nichz se sklada,
¢imz se dosahne vyznamnych Uspor energie a zdroju.

Lze jej rozebrat (dily se montuji pomoci Sroubtd nebo nyt() a soucasti lze uloZit do pfislusnych

recyklacnich kanal(. Soudcasti spotfebiCe jsou: ocel, litina, sklo, izolacni materialy,
elektromaterial atd.



8. PROHLASENI O SHODE

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme ai . E. Productos Construccién (UE) Ne 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE seion ie Réglement (Ug) ne 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE in base al Regolamento (UE) N° 305/2011
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) Ne 305/2011
DECLARACAOQ DE PRESTACOES e base com o Regulamento (UE) Ne 305/2011

1. Nombre y/o cédigo de identificacién tnica del producto:
Nom-code d’identification unique du produit
Nome-codice identificativo unico del prodotto
Unique identifier nome-code for product
Nome-cédigo de identificagao Unico do produto
e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
e Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor
e Modelo, modéle, modello, model, modelo: SAGRA CP

2. Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcion es calentar el espacio en el que esta instalada.
Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d’Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé.
Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione é riscaldare lo spazio in cui € installato.
Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.
Utilizacdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas
instrugdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual estd instalado.

3. Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Navarra) (Espafia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511
Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505
Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

4. Sistema de evaluacion y verificacién de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d’évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificacdo da regularidade do desempenho: 3

5. Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
STROJIRENSKY ZKUSEBNI USTAV, S.P.
Engineering Test Institute, Public Enterprise
Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d’essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Numero relagdo de prova (data): CPR-B-00493-21 (26-03-2021)



6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:
Especificaci écnicas ar das, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica ar Har d tech | specifications,
Especifica técnica harmonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2007
Caracteristicas iales, C: istiques ielles, C: istiche R . R
Prestaciones, Performance, P Services, D
iali, features, Caracteristicas essenciai

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire,
Reagdo ao fogo

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

) n . . i ) Izquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance N 4 o
- L i i . e Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali . .
A 3 i K Trasera, arriére, retro, back, traseira: 400mm
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distdncia
o . . Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
minimo de materiais combustiveis ) .
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 800mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des
fumées, Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de 267 °C
Emisién, Emission, Emissi Emissdo, Emission, CO 13% 02 0,06 %
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 794 mg/Nm’
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, NOx 13% 02 133 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, OGC 13% 02 53 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 30 mg/Nm?
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances Cumple, Confi , Conforme, C li Em Conf
dangereuses, Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous
substances, Lancamento de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
superficiale, Surface temperatura, Temperatura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranca elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressdo de &

exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour ir la ch

se)
),
mecdnica (per supportare il camino), Mechanical strength (to support the
fireplace), isténcia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 9 kw

Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta
all’acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida a dgua

energético, Rend di Efficiency, Atuagdo 77,5%

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1 is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estdo conformes com as prestacdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la tinica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

E emitida a presente declaracao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

Lacunza Kalor Croup S.A.L.
NIF A-31606332

Pallgano Industrial Ibarrea s/n S
31809 Alsasua [Navara) Spain L

José Julidn Garciandia Pellejero Alsasua 24-06-2021
Director Gerente
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DECLARACION DE PRESTACIONES conforme al R. £. Productos Construccién (UE) Ne 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE seion le Réglement (UE) Ne 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE in vase al Regolamento (UE) Ne 305/2011
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N© 305/2011
DECLARACAO DE PRESTACOES emvase com o Regulamento (UE) Ne 305/2011

Nombre y/o cddigo de identificacion unica del producto:

Nom-code d’identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cédigo de identificagao unico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

o Modelo, modéle, modello, model, modelo: SAGRA CH

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que estd instalada.

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d’Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione é riscaldare lo spazio in cui € installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas
instrugdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual estd instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Navarra) (Espafia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d’évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagdo e verificacdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificado:
STROJIRENSKY ZKUSEBNi USTAV, S.P.
Engineering Test Institute, Public Enterprise
Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d’essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Nimero relacdo de prova (data): CPR-B-00493-21 (26-03-2021)




6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:
E: ifi técnicas ar Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical specifications,

Especifica técnica harmonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche

" ) Prestaciones, Performance, P
, Caracteristicas essenciais

Services, D

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire, .
. Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
Reagdo ao fogo

. . . 1 ; . lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance . = 5 :
o L X X o .y Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali .
PR ) . o Trasera, arriére, retro, back, ira:
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distancia
L . . Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
minimo de materiais combustiveis . 5
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 800mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des

fumées, Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de 182 eC
combustao
Emision, , E Emissdo, CO 13% 02 0,06 %
Emision, E Emissione, Emiss CO 13% 02 794 mg/Nm?
Emision, E Emissione, Ei Emission, NOx 13% 02 133 mg/Nm?
Emisién, E E Emissdo, Emission, 0GC 13% 02 53 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 26 mg/Nm?

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

dangereuses, Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous
substances, Lancamento de substancias perigosas

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura Cumple, Conf Conforme, C i Em Conformidade

superficiale, Surface temperatura, Temperatura superficial

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranca elétrica

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressao de
exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour ir la ch ée), R
mecdnica (per supportare il camino), Mechanical strength (to support the

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

fireplace), R ia mecanica (para suportar a chaminé)

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa

9 kw

al'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no

Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida a agua

Rendi energético, Rend , Rendi

Efficiency, Atuagdo 87,6 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1 is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estdo conformes com as prestacdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracién de prestaciones se emite bajo la tinica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.
Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

emitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

LACU

Lacunza Kalor Group S.A.L
NIF A-31606932
Poligono Industral (barted s/n
318c0 Alsasua [Navara) Spain

José Julidn Garciandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 24-06-2021
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LACUNZA

9. CE MARK

LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

17 Numero, Nombre, Numero, Number, Nimero : ES-S-029B

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove,
Aquecedor

Modelo, modéle, modello, model, modelo: SAGRA CP

Organismo notificado, Laboratoire notifié,
Laboratorio notificato, Laboratory notified,
Laboratorio notificado: SzZU

N2 1015

Aparato Tipo, Type d'appareil, Tipo di apparecchio, Apparatus Type, Tipo de aparelho: B

Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada. Funcionamiento Intermitente. Para conducto humos no compartido.

Poéle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indiqués dans Manuel d’Instructions),
dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé. Fonctionnement intermittent. Pour conduit non partagé.

Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui funzione é riscaldare lo spazio in

cui & installato. Funzionamento intermittente. Per condotto non condiviso.

Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions), whose function is to heat the

space in which it is installed. Intermittent operation. For non-shared conduit.

Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas instrugdes), cuja fungdo é

aquecer o

espago no qual estd instalado. Operagdo intermitente. Para conduite ndo compartilhado.

EN13240:2001/A2: 2004/AC 2007

C; 1 C, Ari 1a¢ 1} C, ha

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche

essenziali, Essential features, Caracteristicas essenciais

Prestaciones

Serwces, Desempenho

Reaccidn al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Resisténza ao fogo

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum aux
matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Minimum
distance from combustible material, Distancia minimo de materiais combustiveis

lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
Trasera, arriére, retro, back, traseira: 400mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 800mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi,
Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo

267 °C

Reaccidn al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Resisténza ao fogo

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Emisidn, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0,06 %

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 794 mg/Nm3
Emisién, Emission, Emissione, Emiss3o, Emission, NOx 13% 02 133 mg/Nm?
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, OGC 13% 02 53 mg/Nm?
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 30 mg/Nm?

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze

pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substancias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranca elétrica

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Mdxima pressione di esercizio,

Maximun operating pressure, Maxima pressdo de exercicio

Resistencia mecdnica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per supportare il camino),

Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’ambiente, Power

output to the environment, Poténcia libertada no ambiente kW
Potencia térmica agua, Puissance rendue a |'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred to
water, Poténcia cedida a agua }
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagdo 77,5%

Siga las instrucciones para el usuario. Suivez les instructions de ['utilisateur.

Follow the user instructions. Siga as instrugdes do usudrio

Segui le istruzioni per I'utente.
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LACUNZA

LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

CE

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove,
Aquecedor
Modelo, modéle, modello, model, modelo: SAGRA CH
Aparato Tipo, Type d'appareil, Tipo di apparecchio, Apparatus Type, Tipo de aparelho: B

Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en instrucciones), cuya funcién es calentar el
espacio en el que esta instalada. Funcionamiento Intermitente. Para conducto humos no compartido.

Poéle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indiqués dans Manuel d’Instructions),
dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé. Fonctionnement intermittent. Pour conduit non partagé.

Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui funzione é riscaldare lo spazio in
cui € installato. Funzionamento intermittente. Per condotto non condiviso.

Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions), whose function is to heat the
space in which it is installed. Intermittent operation. For non-shared conduit.

Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas instrugdes), cuja fungdo é aquecer o
espago no qual estd instalado. Operagdo intermitente. Para conduite ndo compartilhado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche
essenziali, Essential features, Caracteristicas essenciais

Numero, Nombre, Numero, Number, Nimero : ES-S-029C

Organismo notificado, Laboratoire notifié,
Laboratorio notificato, Laboratory notified,
Laboratorio notificado: SZU N<21015

Prestaciones, Performance, Prestazione,
Services, Desempenho
Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade
Izquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
Trasera, arriére, retro, back, traseira: 1000mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 800mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi,

Reaccidn al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Resisténza ao fogo

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum aux
matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Minimum
distance from combustible material, Distancia minimo de materiais combustiveis

182 eC

Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustao

Cumple, Conforme, Conforme,

Reaccién al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Resisténza ao fogo . .
i 8 Compliant, Em Conformidade

Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0,06 %

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 794 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, NOx 13% 02 133 mg/Nm3
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, OGC 13% 02 53 mg/Nm3
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 26 mg/Nm’

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze

pericolose, Release of hazardous substances, Lancamento de substéncias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranca elétrica

Presién maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di esercizio,
Maximun operating pressure, Maxima pressdo de exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
meécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecénica (per supportare il camino),
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecénica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’ambiente, Power

output to the environment, Poténcia libertada no ambiente 9 kW
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred to
wadter, Poténcia cedida a agua )
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagdo 87,6 %

Siga las instrucciones para el usuario. Suivez les instructions de |'utilisateur.

Follow the user instructions. Siga as instrugdes do usudrio

Segui le istruzioni per |'utente.
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